

Пояс скорби

В мастерской ООО “Росмонументискусство” завершилось изготовление пояса скорби к памятнику воинам-интернационалистам.

“С нами Бог, Россия - наше братство!”, “Родина, люби нас так, как мы любим тебя!” - траурная лента с такими надписями в ближайшие дни дополнит композицию в сквере у СибГИУ. Следующим этапом работы над памятником станет установка мемориальных досок. А в завершение здесь появится четырехметровый черный тюльпан из металла. Официальное открытие памятника назначено на 2 августа.